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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2025
Aos catorze (14) dias do mês de Abril do ano de 2025, às vinte horas, sob Presidência do nobre Vereador ADALBERTO DOS SANTOS, tendo como Secretários o nobre Vereador RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES – 1º Secretário e o nobre Vereador LUIS FABIANO CALDERARE – 2º Secretário, realizou-se no Edifício “Câmara Municipal de Cafelândia” a                5ª Sessão Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Cafelândia. Inicialmente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário  que procedesse à primeira chamada constatando as presenças dos seguintes Vereadores: ADALBERTO DOS SANTOS, ADILSON CIRILO DE PAULA, JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, JOSE CARLOS JULIO, LUIS FABIANO CALDERARE, MARCELO CESAR TORRES RUBI, MARCOS CESAR PROCESSO OLLER, MARLI PARRA ASATO, RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES, TIAGO HENRIQUE APARECIDO PAULO e WILSON GUIOMAR DA SILVA.  Havendo o número regimental para deliberar, o Presidente declarou, sob a proteção de Deus, instalada a Sessão. Ato contínuo, houve a votação a ATA da 4ª Sessão Ordinária de 25 de Março de 2025 que, sem sofrer retificação, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se à ORDEM DO DIA. Foram lidos e encaminhados às Comissões Permanentes os seguintes projetos:  1) PROJETO DE LEI        Nº 0016/2025, de Autoria do PODER EXECUTIVO, que “Institui no município de Cafelândia a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - CIP”; 2) PROJETO DE LEI                     Nº 0025/2025, de Autoria do PODER EXECUTIVO, que “Dispõe sobre alterações no Plano Plurianual 2022/2025, nas Diretrizes Orçamentárias e na Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2025, mediante abertura de Crédito Adicional Suplementar (Construção de Estação de Tratamento de Esgoto - Bacuriti)”; 3) PROJETO DE LEI Nº 0026/2025, de Autoria do vereador LUIS FABIANO CALDERARE, que “Proíbe a contratação no município de Cafelândia, de shows, artistas e eventos abertos ao público infantojuvenil que envolvam, no decorrer da apresentação, expressão de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas e dá outras providências.”;              4) PROJETO DE LEI  Nº 0027/2025, de Autoria do vereador JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, que “Dispõe sobre o desenvolvimento de políticas públicas voltadas à promoção da cidadania da população de lésbicas, gays, bissexuais, travestis, transexuais, intersexuais e outras orientações sexuais, identidades e expressões de gênero (LGBTQIA+)”; e, 5) PROJETO DE RESOLUÇÃO              Nº 0004/2025, de Autoria dos vereadores JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, LUIS FABIANO CALDERARE, ADILSON CIRILO DE PAULA e MARLI PARRA ASATO, que “Dá nova redação aos incisos III e IV do artigo 67 da Resolução nº 164 de 1990 que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Cafelândia, renomeando e alterando as competências das comissões permanentes e dá outras providências”. Ato contínuo, houve a votação do cargo de Vice-Presidente para a Mesa Diretora de 2025 em razão da renúncia do vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI, sendo eleito o Vereador ADILSON CIRILO DE PAULA com 07 votos e ficando assim constituída a Mesa Diretora de 2025: Presidente ADALBERTO DOS SANTOS, 1º Secretário RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES, 2º Secretário LUIS FABIANO CALDERARE e Vice-Presidente ADISN CIRILO DE PAULA. Concorreu ao cargo o Vereador JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA com 04 votos.  Na sequência, passou-se à votação dos Projetos de Leis da Ordem do Dia:                1) PROJETO DE LEI Nº 0023/2025, de Autoria do PODER EXECUTIVO, que “Dispõe sobre a criação do Sistema Municipal de Acolhimento a Crianças, Adolescentes e Jovens em situação de risco social, com vínculos familiares rompidos e/ou com baixa ou nula retaguarda familiar, no âmbito do município de Cafelândia”, que foi aprovado por unanimidade - votação nominal; e,                   2) PROJETO DE LEI Nº 0024/2025, de Autoria do PODER EXECUTIVO, que “Dispõe sobre alterações no Plano Plurianual 2022/2025, nas Diretrizes Orçamentárias, e na Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2025, abre Crédito Adicional Especial e dá outras providências”. (R$ 749.981,00 - Saúde), que foi aprovado por unanimidade - votação nominal. Encerrada a ORDEM DO DIA, passou-se para o EXPEDIENTE, havendo a leitura e votação do REQUERIMENTO DE URGÊNCIA SIMPLES nº 006/2025, de Autoria do Vereador MARCOS CESAR PROCESSO OLLER, ao Projeto de Lei  nº 025/2025 que “Dispõe sobre alterações no Plano Plurianual 2022/2025, nas Diretrizes Orçamentárias e na Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2025, mediante abertura de Crédito Adicional Suplementar (Construção de Estação de Tratamento de Esgoto - Bacuriti)”, que foi aprovado por unanimidade - votação nominal e o Projeto de Lei incluído na votação da Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária do dia 28 de Abril de 2025; havendo a leitura e votação do REQUERIMENTO INFORMAÇÕES nº 002/2025, de Autoria do Vereador JOSE CARLOS JULIO, que solicitada da Senhora Prefeita informações sobre quais providências estão sendo tomadas com relação à paralisação do serviço de transporte regular de passageiros, operado pela concessionária Empresa de Ônibus Abreu Ltda, responsável pelo trajeto entre os Distritos de Bacuriti, Vila Simões, bairro Três Barras, zonas rurais, adjacências e a sede do município; e, quais razões e motivos apresentados que levaram à paralisação do referido serviço, que foi aprovado por unanimidade - votação nominal - e oficiada a Senhora Prefeita Municipal; havendo a leitura e votação do REQUERIMENTO INFORMAÇÕES                     nº 003/2025, de Autoria do Vereador JOSE CARLOS JULIO, que solicitada Senhora Prefeita informações sobre quando o Clube Recreativo Municipal "Milton Perucci", do distrito de Vila Simões estará liberado para a utilização popular e realização de eventos e para detalhar quais os procedimentos, requisito e habilitações se fazem necessários para que os cidadãos locais, bem como as Instituições sociais, esportivas, religiosas e demais tenham acesso para a utilização do referido Clube Recreativo, que foi aprovado por unanimidade - votação nominal - e oficiada a Senhora Prefeita Municipal; havendo a leitura e votação do REQUERIMENTO INFORMAÇÕES       nº 004/2025, de Autoria do Vereador JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, que solicitada Senhora Prefeita uma cópia atualizada do Calendário Oficial de Eventos do Município, que foi aprovado por unanimidade - votação nominal - e oficiada a Senhora Prefeita Municipal; havendo a leitura e votação do  REQUERIMENTO DE AUTORIZAÇÃO DE VIAGEM nº 016/2025, de Autoria do Vereador JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, que autoriza viagem para Brasília/DF, que foi aprovado por unanimidade - votação nominal; havendo a leitura e votação do REQUERIMENTO DE AUTORIZAÇÃO DE VIAGEM nº 017/2025, de Autoria dos Vereadores ADILSON CIRILO DE PAULA, JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, JOSE CARLOS JULIO, LUIS FABIANO CALDERARE e RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES, que autoriza viagem para Brasília/DF nos dias 22 a 25 de Abril corrente, que foi aprovado por unanimidade - votação nominal. Ato contínuo, houve a leitura de 17 Indicações que foram encaminhadas ao Executivo, sendo 04 de Autoria do Vereador JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, sendo 04 de Autoria do Vereador JOSE CARLOS JULIO,  sendo 01 de Autoria do Vereador LUIS FABIANO CALDERARE, sendo 08 de Autoria do Vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI e sendo 01 de Autoria da Vereadora MARLI PARRA ASATO. Esgotada a matéria destinada ao Expediente, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL, havendo uso das palavras pelos Vereadores: ADILSON CIRILO DE PAULA, MARCOS CESAR PROCESSO OLLER, MARLI PARRA ASATO, JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA e ADALBERTO DOS SANTOS. Ato contínuo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de DEUS, declarou encerrado os trabalhos da presente Sessão, às 22h10.

M. de Cafelândia, 14 deAbril de 2025.

ADALBERTO DOS SANTOS

Presidente

RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES                         LUIS FABIANO CALDERARE

    1º Secretário                                                                                2º Secretário
